Unité B Chapitre 6 : Multiplier et diviser
Solutions des exercices J’applique (p. 95)
aixg_3x2_£ a.(-3)x4=-12
"5 7 5x7 35 b.(-2) x (-9)=18
bixi_SX‘I’:E c.-9x3=-27
113 11x3 33 d. (-2,1) < 0,3=-0,63
s 9 sx9 45 e. 4,2 x (—4)=-16,8
e 2 x 2= _2 £.20,3 x (-3) = -60.9
4 7 4x7 28
d. 3 X E X Z = 3><3—><7 = Q @
2 4 5 2x4x5 40 a.(-12) x (-1)x3=12x3=36
b. 3 x (-2) x (-2) X (-2)=(-6) x 4=-24
c. 0,25 x4 x (-=100) x (-5,3) =1 x 530
a3 4 _3x4 _4 =530
715 3x5 5 d. (1) x (=1) x (=1) x (=1) x (1)
ZX1_7X7_£ :lxlx(—l)zlx(—l):—l
"4 4 4x4 16
14 2 2
e 2 %:—5XZX§:§ a.7x(-1)=-7
e b. 2 x (-1)=2
a1l 1ixa 11 c. (-1) % (-7,5)=17,5
20 Sx4 5 d.(-1)x 5,1 =-5,1
0.2 x 7 _2x7_14 a doit étre positif pour que le produit soit
T3 3 3 négatif.
bl 3 1x3_ 3
25 2x5 10 9
3y 5 3x5 5 a. L’opposé de 4 est 4.
¢ 6 3x2 2 b. L opposé de —2,8 est 2,8.
d 1 ><11:1><11:11 c.L’opposéde%est—%.
"3 4 3x4 12 ; .
d. L’opposé de — est ——.
pPp 7 7
a 2 x 27 = 2x9x3 _ 18 a. Faux : par exemple, si les 102 nombres
3 3

Il y a 18 filles dans cette classe.
b.27-18=9
Il y a 9 garcons dans cette classe.

sont négatifs, leur somme est négative.

b. Vrai, car 102 est un nombre pair.

¢. Faux, car I’opposé d’un nombre négatif
est un nombre positif et est donc plus
grand. Par exemple, I’opposé de —2 est 2 et
2>-2.
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